
Prislista Vår 2024

ARGENTINA - MENDOZA 

Gäller from 03/2024 uppd. 17/6
Alla priser exkl. moms.

VIN

Bodega Santa Julia, Maipú

778801

990097201
9252201

998890911

990111701

990097301
9505001
990111601

Blanc de Blancs Brut 75 cl

Chardonnay 75cl
‘La Oveja’ Torrontés 

Santa Julia Rosé 75 cl

'El Zorrito' Naranjo 75 cl

Cabernet Sauvignon 75 cl
'El Burro' Malbec 75 cl 
‘La Vaquita’ Clarete 75 cl

Mousserande

Vitt vin
Vitt vin

Rosévin

Orange vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin

114,00

89,00
129,00

94,00

129,00

94,00
129,00
129,00

NV

2020
2023

2022

2023

2020
2023
2023

EKO
EKO

EKO

EKO
EKO
EKO

12 kolli

12 kolli
6 kolli

12 kolli

6 kolli

12 kolli
6 kolli
6 kolli

Familia Zuccardi, Uco Valley

270601
7526701
990118801 
990112301
990112201

7043901
7487801
990097701 
990082501 
990118901 
9249501
9213801 
9283401
990112101 
990112001
990105501
990111901
990111801

'Serie A' Torrontes 75 cl
'Q' Chardonnay 75 cl
'Poligonos' Chardonnay San Pablo 75cl
'Fósil' Chardonnay 75 cl*
'Botánico' Chardonnay 75 cl*

'Serie A' Malbec 75 cl
'Q' Malbec 75 cl
'Q' Cabernet Sauvignon 75 cl
'Poligonos' Cabernet Franc San Pablo 75cl
'Poligonos' Malbec Gualtallary 75cl
'Concreto' Malbec 75 cl
'Concreto' Malbec 75 cl
'José Zuccardi' 75 cl
Aluvional Malbec Gualtallary 75cl*
'Piedra Infinita - Supercal' 75 cl*
'Piedra Infinita - Supercal' 75 cl*
'Piedra Infinita' 75cl*
'Piedra Infinita - Gravascal' 75 cl*

2022
2022
2022
2021
2021

2020
2021
2021
2022
2022
2021
2020
2018
2019
2019
2017
2019
2019

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

99,00
154,00
229,00
479,00
479,00

114,00
154,00
149,00
229,00
229,00
249,00
219,00
284,00
479,00
1199,00
1199,00
1049,00
1549,00

12 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

12 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
3 kolli
3 kolli
3 kolli
3 kolli

1

Copenhagen Sparkling Tea Company, Köpenhamn

990128401 (juni)
990128201 (juni)
990128301 (juni)

Blå 0% 75 cl
Lysegrøn 0% 75 cl
Lyserød 0% 75 cl

Mousserande te
Mousserande te
Mousserande te

149,00
149,00
149,00

6 kolli
6 kolli
6 kolli

EKO
EKO
EKO

ALKOHOLFRITT

DANMARK - SJÆLLAND

https://sparklingtea.co/products/sparkling-tea-lysegron/
https://sparklingtea.co/products/sparkling-tea-lysegron/


AUSTRALIEN - VICTORIA

AUSTRALIEN - SOUTH AUSTRALIA

AUSTRALIEN - WESTERN AUSTRALIA

Basket Range - Adelaide Hills

990121501 

990121301 

990121601 
990121401 

Estate Chardonnay 75 cl**

Rosé 75 cl**

Estate Pinot Noir 75 cl**
Estate Cabernet Sauvignon 75 cl**

Vitt vin

Rosévin

Rött vin
Rött vin

229,00

189,00

229,00
229,00

2022

2022

2022
2021

12 kolli

12 kolli

12 kolli
12 kolli

Koerner Wines - Adelaide Hills / Clare Valley 

7077001
7068601 

7058401

Brothers Koerner Riesling 75 cl
Brothers Koerner Chardonnay 75 cl

Brothers Koerner Cabernet Shiraz 75 cl

Vitt vin
Vitt vin

Rött vin

169,00
169,00

169,00

2023
2022

2021

12 kolli
12 kolli

12 kolli

Joshua Cooper, Macedon Ranges / Central Victoria

990119301 
990119401 
990119501 
990119601 

414,00
414,00
479,00
549,00

2022
2022
2022
2022

Shays Flat Cabernet Sauvignon 75 cl**
Doug’s Vineyard Pinot Noir 75 cl**
Balgownie Old Vines Cabernet Sauvignon 75 cl**
Greytown Old Vines Red 75 cl**

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

12 kolli
12 kolli
12 kolli
12 kolli

Nocturne, Margaret River

990117401 
990117201 

990117101 
990117301 

Treeton Chardonnay 75 cl
Forrest Vineyard Wilyabrup Chardonnay 75 cl**

Yallingup Cabernets 75 cl
"Sheoak Vineyard" Yallingup Cabernet Sauvignon 75cl**

219,00
274,00

219,00
274,00

2022
2022

2021
2022

Vitt vin
Vitt vin

Rött vin
Rött vin

6 kolli
6 kolli

6 kolli
6 kolli

2

Margan, Hunter Valley

990121101
5261801
7602701
990102901

990121001
7065301

‘Breaking Ground’ Albarino 75 cl
'Timbervines' Single Vineyard Chardonnay 75 cl
‘Fordwich Hill’ Semillon 75 cl
‘Francis John’ Aged Release Semillon 75 cl

‘Breaking Ground’ Barbera 75 cl
'Fordwich Hill' Single Vineyard Shiraz 75 cl

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rött vin
Rött vin

169,00
189,00
179,00
219,00

169,00
179,00

2023
2021
2023
2018

2023
2022

12 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

12 kolli
6 kolli

AUSTRALIEN - NEW SOUTH WALES



FRANKRIKE -  BOURGOGNE

Chablis AOP 75 cl
Chablis AOP 150 cl*
Chablis 'Tête d'Or' 75 cl
Chablis 'Tête d'Or' 75 cl
Chablis 1er Cru ‘Mont de Milieu’ 75 cl*
Chablis 1er Cru ‘Mont de Milieu’  150 cl*
Chablis 1er Cru 'Montée de Tonnerre' 75 cl*
Chablis Grand Cru 'Les Preuses' 75 cl*
Chablis Grand Cru ‘Les Clos’ 75 cl*

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

269,00
550,00
329,00
329,00
384,00
779,00
439,00
789,00
779,00

2021
2022
2021
2020
2022
2022
2021
2021
2022

6 kolli
3 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
3 kolli
6 kolli 
6 kolli
6 kolli

Domaine Billaud-Simon, Chablis

990114401
990127106
990114501
990112901
990127401
990127406
990114601
990115001
990127601

3

Château Laroque, St Emilion 

7428301
7201201 
7011301 

319,00
409,00
484,00

2014
2015
2009

Saint-Emilion Grand Cru Classé 75 cl*
Saint-Emilion Grand Cru Classé 75 cl*
Saint-Emilion Grand Cru Classé 75 cl*

Rött vin
Rött vin
Rött vin

6 kolli
6 kolli
6 kolli

Jean Luc Mader, Hunawihr

990123301  
990123201 
990123401 
990123101 

Muscat 75 cl
Riesling 75 cl
Gewurztraminer 75 cl
Riesling Grand Cru ‘Rosacker’  75 cl*

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

149,00
159,00
169,00
279,00

2022
2022
2021
2021

EKO
EKO
EKO
EKO

12 kolli
12 kolli
12 kolli
12 kolli

FRANKRIKE - BORDEAUX

FRANKRIKE - ALSACE

Domaine René Bouvier, Gevrey-Chambertin

7604701

7604601 
990115604
990107601
990122901
53950112
990115606

Bourgogne Chardonnay 75cl

Bourgogne Pinot Noir 75 cl
Marsannay 'Cuvée Le Finage' 75 cl
Marsannay 'Longeroies vieilles vignes' 75 cl
Gevrey-Chambertin 75 cl*
Gevrey-Chambertin 'La Justice' 75 cl*
Charmes-Chambertin Grand Cru 75 cl*

2021

2021
2020
2019
2021
2019
2018

Vitt vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

299,00

299,00
389,00
399,00
619,00
499,00
2699,00

12 kolli

12 kolli
12 kolli
12 kolli
12 kolli
12 kolli
6 kolli

http://www.systembolaget.se/7604701
http://www.systembolaget.se/7604601


FRANKRIKE - CHAMPAGNE

Maison Laurent-Perrier, Tours-sur-Marne

7877302
7877301
7877306
7877308
7877309
7877310
7877311
990104301
7530801
8734001
990104201
9437901
7862106

7480401
8745206
7126801
990110101

'La Cuvée' Brut 37,5 cl
'La Cuvée' Brut 75 cl
'La Cuvée' Brut 150 cl
‘La Cuvée’ Brut 300 cl* 
'La Cuvée' Brut 600 cl*
'La Cuvée' Brut 900 cl*
'La Cuvée' Brut 1200 cl*
'Harmony' Demi-Sec 75 cl
Millésime Brut 75 cl         
'Ultra Brut' Brut Nature 75 cl*
Blanc de Blanc Brut Nature 75 cl*
'Grand Siècle No 26' Brut 75 cl*
'Grand Siècle No 23' Brut 150 cl*

'Cuvée Rosé' Brut 75 cl*
'Cuvée Rosé' Brut 150 cl*
'Alexandra Grande Cuvée Rosé' Brut 75 cl*
'Alexandra Grande Cuvée Rosé' Brut 150 cl*

MV
MV
MV
MV
MV
MV
MV
MV
2012
MV
MV
MV
MV

MV
MV
2004
2004

Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 
Mousserande 

Mousserande
Mousserande
Mousserande 
Mousserande 

289,00
499,00
999,00
2229,00
4579,00
6999,00
9499,00
499,00
529,00
589,00
889,00
1439,00
2899,00

709,00
1699,00
2289,00
5669,00

12 kolli
6 kolli
3 kolli
1 kolli
1 kolli
1 kolli
1 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
3 kolli

6 kolli
1 kolli
6 kolli
1 kolli

4

Jeanmaire, Epernay

743002
743001

Cuvée Brut 37,5 cl
Cuvée Brut 75 cl

NV
NV

Mousserande
Mousserande 

174,00
259,00

12 kolli
6 kolli

Mee Godard, Morgon

990115607

5855901 
990012701 
5853101
5851201
5855701
990110901 

Beaujolais Blanc 75cl

Beaujolais Villages 75 cl
Côte de Brouilly ‘Metamorphoses’ 75 cl
Morgon 'Corcelette' 75 cl*
Morgon 'Côte du Py' 75 cl*
Morgon 'Grand Cras' 75cl*
Morgon Côte du Py ‘Passerelle 577' 75 cl*

Vitt vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

199,00

219,00
239,00
289,00
299,00
289,00
519,00

2022

2022
2022
2021
2021
2020
2022

12 kolli

12 kolli
12 kolli
12 kolli
12 kolli
12 kolli
12 kolli

Maison Jane Eyre, Côte de Beaune

990129401
990128901
990129501
990129201
990129301
990129001
990129101

Juliénas 75 cl
Fleurie 75 cl
Côte de Nuits Villages 75 cl*
Savigny Lès Beaune Village 75 cl*
Savigny Lès Beaune 1er Cru Vergelesses 75 cl*
Beaune 1er Cru Avaux 75 cl*
Gevrey-Chambertin 1er Cru Corbeaux 75 cl*

2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

269,00
284,00
414,00
414,00
599,00
659,00
1399,00

FRANKRIKE - LOIRE

Vignobles Berthier, Sainte-Gemme-en-Sancerrois

990117601
990117501
990118101
990117801

990118001 

990117701
990117901

‘L’Instant’ Sauvignon Blanc 75 cl
Coteaux du Giennois Blanc 75 cl
Pouilly-Fumé 75 cl
Sancerre Blanc 75 cl

Sancerre Rosé 75 cl

‘L’Instant’ Pinot Noir 75 cl
Sancerre Rouge 75 cl

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rosévin

Rött vin
Rött vin

119,00
144,00
209,00
229,00

229,00

124,00
239,00

2022 
2022  
2022
2022     

2023   

2022  
2021

EKO
EKO

EKO

EKO

EKO
EKO

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli

6 kolli
6 kolli

EKO
EKO
EKO

EKO



FRANKRIKE - NORRA RHÔNEDALEN

FRANKRIKE - SÖDRA RHÔNEDALEN

Domaine de la Pépière, Maisdon-sur-Sèvre

990119201 
990119001 
990119101 

990120001 

Muscadet Sevre-et-Maine 75 cl
Muscadet Sevre-et-Maine ‘Clos de Briords’  75 cl
Muscadet Sevre-et-Maine Clisson Cru 75 cl*

‘La Pépie’ Cabernet Franc Merlot

2023     
2022   
2020   

2022   

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rött vin

12 kolli
12 kolli
12 kolli

12 kolli

BIO
BIO
BIO

BIO

139,00
169,00
184,00

134,00

Famille Pierre Gaillard, Côte-Rôtie

990128601
990128501

5782001 
5780601 
990128801
7836201
990128701

Condrieu 75 cl
Saint Joseph 75 cl

Crozes-Hermitage 75 cl
Saint Joseph 'Clos de Cuminaille' 75 cl*
Côte-Rôtie 75 cl
Côte-Rôtie 'Esprit de Blonde' 75 cl*
Côte-Rôtie ‘Rose Pourpre’ 75 cl*

Vitt vin
Vitt vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

419,00
284,00

249,00
279,00
569,00
789,00
970,00

2023
2023

2022
2022
2022
2020
2022

6 kolli
6 kolli

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

5

Les Deux Cols, Saint-Gervais

990119901
 
990119801 

990112401 (juli)
990112501 
990119701

Atelier des Sources ‘La Combe de la Lune’ Blanc 75 cl

Atelier des Sources 'La Traversée’ Rouge 75 cl

Côtes du Rhône ' Ô Font' 75 cl
Côtes du Rhône 'Alizé' 75 cl
Côtes du Rhône 'Chemin des Fonts’ 75 cl

Vitt vin

Rött vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin

124,00

109,00

119,00
149,00
219,00

2022

2021  

2023
2022
2022

6 kolli

6 kolli

12 kolli
12 kolli
6 kolli

EKO

EKO

FRANKRIKE - PROVENCE

Maïa, Côtes de Provence

990128101 Maïa 75 cl 2022 Rosévin 179,006 kolli

FRANKRIKE - SYD 

Maison Lorgeril, Languedoc-Rousillon

990115501

990115601 

990115401

L'Orangeraie Sauvignon Blanc 75 cl

L'Orangeraie Rosé 75 cl

L'Orangeraie Cabernet Sauvignon 75 cl

Vitt vin

Rosévin

Rött vin

99,00

99,00

99,00

2022

2023

2022

6 kolli

6 kolli

6 kolli



GREKLAND - PELOPONNESOS

Alois Lageder, Magré

990123501 
990123701
990124101
990124001

 
990123901
990124301 
990124701 
990124401 
 

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

2022
2022
2022
2020

2021
2022
2021
2020

EKO
EKO
BIO
BIO

BIO
BIO
BIO

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

229,00
229,00
229,00
509,00

179,00
229,00
239,00
629,00

‘Versalto’ Pinot Bianco 75 cl
‘Gaun’ Chardonnay 75 cl
‘Porer’ Pinot Grigio 75 cl
Löwengang Chardonnay 75 cl*

Lagrein 75 cl
Römigberg’ Vernatsch Schiava 75 cl
‘Mimuét’ Pinot Noir 75cl
Löwengang ‘Uvaggio Storico’ Historischer Gemischter Satz 75 cl

ITALIEN - PIEMONTE

Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Gresy, Barbaresco

990122301

990121801 
990122401 
990122201 
990122001 
990122101
990121901

990122601 

Vitt vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

Sött vin

229,00

189,00
199,00
259,00
529,00
759,00
899,00

119,00

12 kolli

12 kolli
12 kolli
12 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

12 kolli

Langhe Sauvignon Blanc 75 cl

‘Monte Aribaldo’ Dolcetto d'Alba 75 cl  
Barbera d'Asti 75 cl
Langhe Nebbiolo 75 cl
Martinenga Barbaresco 75 cl*
‘Gaiun’ Martinenga Barbaresco 75 cl*
‘Camp Gros’ Martinenga Barbaresco Riserva 75 cl*

‘La Serra’ Moscato d'Asti 37,5 cl 

2022

2021
2023
2022
2020
2017
2017

2023

ITALIEN - SICILIEN

ITALIEN - ALTO ADIGE

Sigalas, Santorini

990127001  
990126001 

Vitt vin
Vitt vin

249,00
499,00

2023
2022

Santorini Assyrtiko 75cl
Kavalieros Santorini Assyrtiko 75cl*

12 kolli
6 kolli

Panos Lantides, Nemea

258701 Little Ark Agiorgitiko 75 cl Rött vin 119,002022 12 kolli

La Raia, Gavi             

990124501

990124601

‘Pleo’ Gavi 75cl

‘Bruente’ Barbera Piemonte 75cl

2022

2022

Vitt vin

Rött vin

139,00

139,00

BIO

BIO

6 kolli

6 kolli

Federico Graziani, Etna

5851701

5855401
5855101
5853401

Etna Bianco Mareneve 75 cl*

Etna Rosso Federico Graziani 2019 75 cl
Rosso di Mezzo Federico Graziani 75 cl*
Profumo di Vulcano Federico Graziani 75 cl*

Vitt Vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin

429,00

289,00
499,00
699,00

2019

2021
2021
2019

6 kolli

6 kolli
6 kolli
6 kolli

6



ITALIEN - UMBRIEN

NYA ZEELAND - MARLBOROUGH

SPANIEN - LA MANCHA

ITALIEN - TOSCANA

ITALIEN - VENETO

Querciabella, Maremma

990107401

7064501
7938801

Querciabella, Greve in Chianti

990107301

7628401
7909106
7694401
990107101
990107201
990115602

Mongrana 75 cl

Mongrana 75 cl
Turpino 75 cl

Batàr 75 cl*

Chianti Classico 75 cl
Chianti Classico 150 cl
Chianti Classico Riserva 75 cl
Camartina 75 cl*
Palafreno 75 cl*
Chianti Classico Gran Selezione 75cl*

2021

2021
2017

2021

2020
2020
2019
2018
2017
2018

EKO

EKO
EKO

EKO 

EKO
EKO
EKO
EKO 
EKO 
EKO

Vitt vin

Rött vin
Rött vin

Vitt vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

144,00

169,00
329,00

679,00

239,00
539,00
349,00
679,00
779,00
1199,00

12 kolli

12 kolli
6 kolli

6 kolli

6 kolli
1 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
3 kolli

Antonelli San Marco, Montefalco

7471901

990122801

231601
7032201
990096601
990122701

990110301

Trebium Trebbiano Spoletino DOC 75 cl

Vigna Tonda Spoleto Trebbiano Spoletino DOC 75 cl

Montefalco Rosso 75 cl
Sagrantino di Montefalco 75 cl*
Sagrantino di Montefalco 'Chiusa di Pannone' 75 cl*
Molino dell'Attone Montefalco Sagrantino DOCG 75 cl*

Montefalco Sagrantino Passito 37,5 cl*

Vitt vin

Orange vin

Rött vin
Rött vin
Rött vin
Rött vin

Sött vin

149,00

269,00

179,00
279,00
429,00
549,00

279,00

EKO

EKO

EKO
EKO 
EKO 
EKO 

EKO 

2022

2021

2020
2016
2018
2018

2017

6 kolli

6 kolli

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli

Junto va Junto, Cuenca

999980023 

999980024 

Vitt Vin

Rött vin

84,00

84,00

Verdejo - Sauvignon Blanc Ecológico 75 cl

Tempranillo - Syrah Ecológico 75 cl

2022

2022

EKO

EKO

12 kolli

12 kolli

Suavia, Soave

990124901
990124801
990125001

Soave Classico 75cl
Monte Carbonare 75cl*
‘Acinatium’ Recioto di Soave 37,5cl*

2023
2021
2021

EKO
EKO
EKO

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

12 kolli
6 kolli
6 kolli

179,00
229,00
249,00

7

Spoke, Marlborough / Central Otago

7087001
7092801

7068301

'

'Awatere' Marlborough Sauvignon Blanc 75cl
'Amped' Marlborough Chardonnay 75cl

'Rudimental' Central Otago Pinot Noir 75cl

Vitt vin
Vitt vin

Rött vin

154,00
239,00

259,00

2022
2022 

2022 

6 kolli
6 kolli

6 kolli

EKO

EKO

Lacrima Baccus, Cava

990104601 Cava Brut Guarda 75 cl NV EKO  Mousserande
 

99,006 kolli

SPANIEN - KATALONIEN 

Alois Lageder, Veneto

990124201
990128001

Riff Pinot Grigio  75 cl
Riff ‘Ramato’  Pinot Grigio 75 cl

2023
2023

EKO
EKO

Vitt vin
Orange vin

12 kolli
12 kolli

109,00
109,00



USA - CALIFORNIA 

TYSKLAND - RHEINGAU 

TYSKLAND - BADEN WÜRTTEMBERG 

TYSKLAND - RHEINHESSEN 

USA - OREGON 

Weingut Karl Haidle, Kernen in Remstal

7281001
7243801
7142301

990116201 

7126501
7143001

'Ritzling' Riesling Trocken 75cl
'Sämling 2530' Kerner Trocken 75cl
Pulvermächer Riesling GG 75cl*

Rosé Trocken 75cl

'Kalk & Ton' Lemberger Trocken (Blaufrankish) 75cl
Berge Lemberger GG (Blaufrankish) 75cl*

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rosévin

Rött vin
Rött vin

144,00
169,00
459,00

144,00

149,00
459,00

2021
2022
2021

2022

2022
2021

BIO
BIO
BIO

BIO

BIO
BIO

6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli

6 kolli
6 kolli

Weingut Jakob Jung, Erbach

7461101
999980020
7451501
999980021

999980022

Riesling Classic 75 cl
Riesling Trocken 75 cl
Riesling 1er Trocken 'Alte Reben' 75 cl
Siegelsberg Riesling GG 75cl*

'Tradition' Spätburgunder Trocken 75cl

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rött vin

134,00
139,00
179,00
269,00

154,00

2021
2022
2020
2020

2020

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli

Weingut Gunderloch, Nierstein

7265801  
990118601 
990118501 
990118701 
990118201 

'Vom Roten Schiefer' Riesling Trocken 75cl
Nierstein 1er Riesling Trocken 75cl
Hipping Riesling GG 75cl*
Pettenthal Riesling GG 75cl*
Rothenberg Riesling GG 75cl*

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

159,00
249,00
364,00
434,00
479,00

2022
2022
2022
2022
2022

BIO
BIO
BIO
BIO
BIO

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

Chardonnay 75 cl

Zinfandel 75 cl

Avalon, California

990086201

990109601

129,00

129,00

Vitt vin

Rött vin

2020

2019

12 kolli

12 kolli

Evolution Willamette Valley Chardonnay 75cl 
Willamette Valley Pinot Gris  75 cl
Sokol Blosser Dundee Hills Chardonnay 75cl*

Evolution Willamette Valley Pinot Noir 75cl

Sokol Blosser, Willamette Valley

990116501 
990116301 
990116701 

990116401 

209,00
239,00
269,00

209,00

Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rött vin

2021
2022
2021

2022

12 kolli
12 kolli
12 kolli

12 kolli
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ÖSTERRIKE - KREMSTAL

Vitikultur Moser, Stadt Krems

7635001
7410601
7433901
990109701 

7405401

990114101

Grüner Veltliner 'Classic Style' 75 cl
Riesling 'Von der Terrassen' 75 cl
Grüner Veltliner 'Von der Terrassen' 75 cl
Riesling 'Ried Gebling' 1ÖTW 75 cl*

Zweigelt 'Classic Style' Burgenland 75 cl 

Riesling Beerenauslese 37,5 cl*

Vitt Vin
Vitt vin
Vitt vin
Vitt vin

Rött vin

Sött vin

129,00
169,00
159,00
199,00

129,00

299,00

EKO
BIO
BIO
BIO

E﻿KO

BIO

2021
2021
2022
2022

2019

2021

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli

12 kolli



FRANKRIKE - BOURGOGNE

BAR

Joseph Cartron, Nuits-Saint-Georges

67502
7018202
7067102
8046102
8044502
8046502
8766002
8647602
8649802
8642902
8046002
7001002
8618502
8302602
7112102
7001302
7112202
8021702
8685902
7001402
8000102
8033302
7002002
8011502
8072202
8677902
8058502
8057802
8697402
8019102
7001102
7112002
8605701
990106501
990115609
8672702 

7000901
990106701
8660701
21101 
990105001
7975101

990101301
990101401 

Creme de Cassis 15% 70 cl
Watermelon 18% 50 cl
Creme de Framboise 18% 50 cl
Creme de Mure 18% 50 cl
Creme de Peche 18% 50 cl 
Pomme Verte 20% 50 cl 
Caramel 18% 50 cl
Grapefruit 18% 50 cl    
Pomegranate 18% 50 cl
Violette 20% 50 cl
Creme de Fraise de Bois 18% 50 cl        
Curacao Bleu 25% 50 cl
Curacao Orange 35% 50 cl       
Sureau Fläder 20% 50 cl
Amaretto 25% 50 cl     
Banane 25% 50 cl                    
Creme de Myrtilles 18% 50 cl    
Fruits de Passion 25% 50 cl      
Ginger 18% 50 cl          
Lychee 25% 50 cl         
Peppermint Vert 21% 50 cl  
Abricot Brandy 25% 50 cl         
Cacao Blanc 24% 50 cl
Cacao Brown 25% 50 cl
Vanille 20% 50 cl         
Green Melon 18% 50 cl 
Mango 25% 50 cl         
Melon 18% 50 cl
Cherry Brandy 25% 50 cl         
Liqueur de Poire 25% 50 cl       
Triple Sec 40% 50 cl               
Café 25% 50 cl 
Cocody 21% 70 cl 
Mandarine 37% 70 cl
Bergamote 20% 50 cl
Marasquin 25% 50 cl

Marc de Bourgogne Hors d'Age 45% 70 cl   
Mirabelle 45% 70cl   
Vielle Prune 42% 70 cl  
Kirsch 45% 70 cl
Eau de Vie Framboise Sauvage 45% 70cl
Poire William 49% 70 cl                        

Vermouth Blanc 16,5% 75 cl
Vermouth Rouge 17,5% 75 cl     

Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör
Likör

Eau de Vie
Eau de Vie
Eau de Vie
Eau de Vie
Eau de Vie
Eau de Vie

Vermouth
Vermouth

154,00
169,00
179,00
189,00
189,00
189,00
189,00
199,00
199,00
199,00
199,00
185,00
219,00
199,00
199,00
199,00
199,00
199,00
199,00
199,00
199,00
199,00
199,00
229,00
199,00
199,00
219,00
219,00
219,00
229,00
219,00
239,00
249,00
279,00
199,00
199,00

489,00
489,00
489,00
499,00
499,00
629,00

299,00
299,00

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli
6 kolli
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TYSKLAND - SCHLESWIG - HOLSTEIN

SAINT LUCIA - SAINT LUCIA

FRANKRIKE - MARTINIQUE

ITALIEN - PIEMONTE

Rhum Agricole 40% 70 cl      
Rhum Agricole Ambré 40% 70 cl
Rhum Agricole 'Canne Bleue' 50% 70 cl 
VSOP 40% 70 cl
XO 42% 70 cl
15 ans 42% 70 cl*
Millesime 2002 42% 70 cl*

Creole Shrubb 40% 70cl
Syrop de Canne 70 cl     

Rhum Clément, Martinique

4164101
5207201
990107801
87089011
990108301
990109301
990109401 

5396201
990109501

299,00
329,00
379,00
499,00
649,00
1299,00
1699,00

399,00
129,00

Rom
Rom
Rom
Rom
Rom
Rom
Rom

Likör
Sirop

6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli
6 kolli

Toffee Liqueur 17% 70 cl
Toffee Liqueur 17% 35 cl
Toffee Liqueur 17% 24 x 2 cl

Seaman's Shot 30% 70 cl

Dooleys, Schleswig - Holstein

69101
69102
69105

Seaman's, Schleswig - Holstein

71301

199,00
105,00
249,00

209,00

Likör
Likör
Likör

Shot

6 kolli
6 kolli
6 kolli

6 kolli

HMS Princessa Fine & Mature 40% 70 cl
HMS Royal Oak Extra Old 40% 70 cl
HMS Formidable Rare 40% 70 cl

Admiral Rodney, Saint Lucia

990109001
990109101
990108901

599,00
649,00
799,00

Rom
Rom
Rom

6 kolli
6 kolli
6 kolli

Grappa Nebbiolo Martinenga 42% 70 cl

Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Gresy, Barbaresco

9901225 Grappa 6 kolli 499,00
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Leverans och betalningsvillkor:

Kunden ansvarar för att ha giltigt utskänkningstillstånd från behörig myndighet och åtar sig att snarast informera
Leverantören om förändringar av tillståndets omfattning.
Vi reserverar oss för eventuella ändringar av sortimentet, tryckfel, prisändringar, årgångsbyten och kolliändringar.
För dagsaktuell information, kontakta din säljare eller besök oss på webben!

Orderstopp och ledtider:
Nedan kan du läsa om våra aktuella orderstopptider, leveransdagar och ledtider inom Sverige. 
Vi reserverar oss för eventuella förändringar från transportör. Har du några funderingar är det bara att slå en signal!

Stockholm innerstad/City – Orderstopp kl. 13.00 vardagar för leverans 2 dagar efter. 
Leverans sker alla vardagar i veckan.

Göteborg/Malmö innerstad/City - Orderstopp kl. 13.00 vardagar för leverans 2 dagar efter. 
Leverans sker alla vardagar i veckan.

Övriga landet
Kontakta order@weandwine.se för info om just dina leveransdagar samt orderstopptider.
Leveranser sker enligt gällande leveransschema.

Frakt & lösplock:
Fraktfritt inom Sverige för order överstigande 5000:- exklusive moms. Vid mindre order tillkommer fraktavgift på 500:- ex.
moms. Produkter under 150:- ex. moms säljs endast på kolli. Är restaurangen obemannad vid leveranstillfället debiteras
kunden för extra utkörning. Kopia på sedvanligt utskänkningstillstånd ska bifogas första order. Express/snabborder som
läggs efter angiven orderstopptid debiteras med 500 SEK ex. moms förutsatt transportören kan lösa detta inom det
befintliga transportschemat. Går detta inte, så måste transportör bekräfta att det går att lösa på annat sätt via budbil. Du
som kund informeras dock om pris för budbil samt måste ge ditt godkännande.

Betalning:
Betalningsvillkor är 10 dagar netto från fakturadatum efter sedvanlig vanlig kreditupplysning. Vid försenad betalning
debiteras dröjsmålsränta med f.n. 18 % per månad efter 30 dagar från fakturadatum. Har du frågor kring din faktura, mailar
du enklast till order@weandwine.se 

*Allokeringar
Vid förfrågan av allokerande produkter vänligen ta kontakt med din säljare eller order@weandwine.se.

**Allokeringar endast direktleverans 
Utöver allokering, kan vissa produkter i vår portfölj endast levereras på direktleverans, ej via grossist.

Reklamationer:
Samtliga reklamationer ska ske inom 5 arbetsdagar efter leveranstillfället för att ersättning ska utgå. Synlig leveransskada
och leveransbrist ska antecknas på fraktsedeln vid leveranstillfället.
Skador som beror på producentens eller We & Wines hantering ersätts efter godkännande från We & Wine. 
Vid korkdefekter, ska både kork och flaska kunna uppvisas och reklamation ske senast 5 dagar från det att defekten
upptäcktes. 
Vid kvalitetsreklamationer, notera alltid årgång samt LOT-nummer.
Reklamationer mailar du enklast till order@weandwine.se eller kontakta din säljare.
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